

Сотрудники краевого следственного управления совместно с кадетами провели тур-викторину «Тропа Героев», посвященную 72-годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю вместе с преподавателем истории и обществознания школы № 38 города Хабаровска Д.В. Морозовым, а также с воспитанниками кадетского класса, созданного под патронатом следственного управления, с целью военно-патриотического воспитания молодежи, формирования нравственных ориентиров, расширение краеведческого кругозора провели тур-викторину «Тропа Героев», посвященную 72-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В ходе мероприятия участники посетили памятные места города Хабаровска, связанные с Великой Отечественной войной, которые в большинстве своем малоизвестны даже коренным

хабаровчанам:

1. Мемориал рабочим завода им. Кирова, погибшим в годы Великой Отечественной войны (ул. Руднева, 68)
2. Мемориал к 30-летию Победы в Великой Отечественной войне (ул. Тихоокеанская, 136)
3. Памятник «Танк Т-34» (пер. Батарейный, 2)
4. Обелиск 40-летия Победы над фашизмом (ул. Космическая, 11)
5. Мемориальный знак к 65-летию Победы (переулок Байкальский, 4А)
6. Обелиск рабочим завода «Дальдизель», погибшим в годы Великой Отечественной войны (ул. Чкалова, 2).

Во время посещения памятных мест участники возлагали цветы, отдавая дань памяти героев, отвечали на вопросы викторины, которые были тематически связаны с каждым из мест посещения. Помимо этого, кадеты отстояли вахту Памяти возле памятника «Танк Т-34». Необходимо отметить, что в апреле 2017 года сотрудники управления вместе с кадетами провели «субботник» у памятника «Танк Т-34»: побелили деревья, покрасили бордюры, убрали прилегающую территорию.

Изображения





12 May 2017

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/folder/1082266/item/1126481>